



## В г. Ижевске мужчина осужден за убийство дочери



Собранные следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, накануне случившегося, 5 апреля текущего года обвиняемый с утра дома употреблял спиртные напитки. Днем к нему присоединилась 40-летняя дочь. Вскоре между мужчиной и женщиной возник конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил со стола нож и несколько раз ударил им дочь в грудь. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, судебно-медицинская и другие экспертизы, допрошены в качестве свидетелей соседи и родственники



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

семьи.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1241784>